Тест «Транспорт» Ф. И. ______________________________________________________ 18.02.2013 г. Вариант 1.
1. Место или объект, в котором пересекаются несколько линий одного или разных видов транспорта, называется - _______________________________________________________________________________________ (1 б)

2. Транспортная система – это  _____________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________ (2б)

3. В российском грузообороте лидирует _____________________________________________ транспорт (1б)

4. Сравните показатели видов транспорта, поставив знак > или <

Себестоимость:  Автомобильный 	Железнодорожный
Грузоподъемность: Авиационный 	Трубопроводный	(1б)

5. Установите соответствие, соединив ниже цифры и буквы  и допишите флот
Порт		Флот	Море
1)Новороссийск	         А)				д) Черное
2) Санкт-Петербург       Б) 			                 е) Баренцево
3) Находка	        В)			                 ж) Балтийское
4) Мурманск	         Г) 			                 з) Японское
Ответ: 1) -    , 2) -      , 3) -     , 4) -     .	(4б)
6. Специализация какого флота имеет выраженную нефтяную направленность, укажите букву, обозначающую флот из пункта 5: _________  (1б)

Критерии оценки: 9-10 баллов – «5», 7-8 баллов – «4», 5-6 баллов – «3», менее 5 баллов – «2».


Тест «Транспорт» Ф. И. ______________________________________________________ 18.02.2013 г. Вариант 1.
1. Место или объект, в котором пересекаются несколько линий одного или разных видов транспорта, называется - _______________________________________________________________________________________ (1 б)

2. Транспортная система – это  _____________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________ (2б)

3. В российском пассажирообороте лидирует _____________________________________________ транспорт (1б)

4. Сравните показатели видов транспорта, поставив знак > или <

Себестоимость:       Авиационный	Трубопроводный
Грузоподъемность: Автомобильный 	Железнодорожный	(1б)

5. Установите соответствие, соединив ниже цифры и буквы  и допишите флот
Порт		Флот	Море
1)Туапсе                          А)				д) Черное
2) Калининград             Б) 			                 е) Баренцево
3)Владивосток	        В)			                 ж) Балтийское
4) Мурманск	         Г) 			                 з) Японское
Ответ: 1) -    , 2) -      , 3) -     , 4) -     .	(4б)
6. Специализация какого флота имеет выраженную нефтяную направленность, укажите букву, обозначающую флот из пункта 5: _________  (1б)

Критерии оценки: 9-10 баллов – «5», 7-8 баллов – «4», 5-6 баллов – «3», менее 5 баллов – «2».
